
Ана Брнабић: Србија земља људи који знају да препознају ко се бори, а ко покушава да нам уништи земљу и врати у мрачно доба блокадерског лоповлука 
недеља, 14 јун 2026 07:50

 Председница Народне скупштине Србије Ана Брнабић огласила се након посете
Италији и учешћа пред Венецијанском комисијом, поручивши да јој је највећа част и снага
сусрет са народом у Србији.

  

Она је на друштвеним мрежама поделила утиске из Пригревице код Апатина, где се
састала са грађанима из више места западне Бачке, и том приликом захвалила људима
на, како је навела, доследној подршци државној политици и председнику Србије
Александру Вучићу.

  

– Након пута у Италију и излагања пред Венецијанском комисијом, где сам поносно
заступала интересе Србије, ништа лепше него провести поподне међу својим народом, у
Пригревици, у Апатину – поручила је Брнабић.

  

Она је посебно захвалила грађанима који су дошли из Сомбора, Купусине, Свилојева,
Сонте и других места, истичући да је поносна на људе који, како каже, нису дозволили
да буду увучени у атмосферу подела и насиља.
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– Хвала људима на подршци и на томе што никада нису ни помислили да се окрену
против своје земље, већ су стрпљиво и достојанствено следили политику
Александра Вучића и на свако насиље и непристојност одговарали пристојношћу и
љубављу – навела је она.

  

Брнабић је у објави оштро критиковала политичке противнике власти, тврдећи да
грађани јасно виде разлику између оних који се боре за државу и оних који, према
њеним речима, желе да Србију врате у период „пљачкашких приватизација, блокада и
пуњења сопствених џепова“.

  

– То је Србија, земља вредних и храбрих људи, патриота који непогрешиво знају да
препознају ко се бори за њих и њихове породице, а ко покушава да нам уништи
земљу и са пута успеха је врати у мрачно доба приватизације, блокадерског
лоповлука и пуњења сопствених џепова – поручила је председница парламента.

  

На крају је послала и јасну политичку поруку:

  

– Нећемо им дати да развале земљу јер не дамо Србију! Хвала нашем најдивнијем
народу. Србија побеђује! Живела Србија! – написала је Брнабић.

  

(Политика)
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